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В Україні 54 родовища змінили користувачів

Чиї компанії переписали найбільшу кількість ділянок? І чому в ДГН не мають
інформації про те, за якими цінами відчужуються права на користування надрами?

54 спеціальних дозволи на користування надрами були відчужені на вторинному
ринку з моменту, коли така можливість стала доступною наприкінці березня 2023
року, після набрання чинності відповідними змінами до Кодексу України про надра.

Про таке в Державній службі геології та надр України повідомили Nadra. Info у
відповідь на запит (сканкопію див. нижче).

Станом на грудень 2023 р. процедурою відчуження спецдозволів скористалися лише
14 надрокористувачів (джерело).

Найпопулярнішими на вторинному ринку були спецдозволи на пісок і вуглеводні –
відчужено 17 і 13 спецдозволів відповідно. Також відчужувалися права користування
ділянками з покладами підземних вод, бурштину, дациту, граніту, магматитут,
титанових руд, глин і суглинків, андезиту і туфу, вапняку, андезиту, марганцевих руд.
Одне з родовищ встигло за два неповні роки побувати в руках трьох користувачів
(відчужувалося двічі).

Найбільше угод про відчуження уклали компанії Каріни і Анни Злочевських (доньки
ексміністра екології і природних ресурсів України Миколи Злочевського), а
також Зіновія Козицького.

Це випливає з наданого Держгеонадрами переліку відчужених спецдозволів, а також
первісних і нових користувачів відповідних ділянок надр (сканкопію див. нижче, за
дані про власників компаній дякуємо аналітичній системі YouControl):

Лікарівське родовище титанових руд у Кіровоградській обл. – спецдозвіл (далі – СД)
№ 6378 на видобування ТОВ «ВКФ «Велта» Андрія Бродського відчужила на користь
ТОВ «Декарт Мінералс» Олексія Царапкіна.

Південно-Медведівське нафтогазоконденсатне родовище в Харківській обл. – СД №
6455 на видобування перейшов від ТОВ «Альба Ресурс» до ТОВ «Компанія
«Технокомсервіс». Обидві компанії контролюють Анна та Каріна Злочевські. Ми
писали про цю угоду влітку 2023 р. . Наприкінці травня 2024 р. діяльність Альба
Ресурс як юридичної особи було припинено взагалі (YouControl);

Південно-Хрестищенське нафтогазоконденсатне родовище в Харківській обл. – СД
№ 6479 на видобування від ТОВ «Миронівкабудмонтаж» набуло ТОВ «Компанія
«Технокомсервіс». Обидва товариства належать Анні та Каріні Злочевським.
Наприкінці травня 2024 р. діяльність Миронівкабудмонтаж як юридичної особи було
припинено (YouControl);

Шламосховище рудозбагачувальної фабрики ім. Максимова (техногенне
родовище марганцевих руд) в Дніпропетровській обл. – СД № 4582 перейшов від
ТОВ «Ландшафт» (власники Володимир Бовін і Євгеній Макаров) до ТОВ
«Мегапромекологія» (Сергій Тіде, через ТОВ «Валері Плюс»);

Сереховицьке родовище піску (ділянки № 1, № 2) у Волинській обл. – СД № 6244 на
видобування від ФОП Потапчука Володимира Антоновича набуло ТОВ «Рентленд
Груп» (Світлана Бондар, Олександр Горпинко, Світлана Гунчик);

Ржавецьке родовище вуглеводнів у Харківській обл. – СД № 5396 на видобування від
ДП «Алдеа Україна» набуло ТОВ «Системойлінженерінг». Власники обох компаній –
Анна та Каріна Злочевські. В січні 2024 р. діяльність Алдеа Україна як юридичної
особи було припинено (YouControl);

Веряцьке (Королівське) родовище дациту в Закарпатській обл. – СД № 3848 із ДП
«Закарпатський облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги України»
переоформили на ДП «Львівський дорсервіс» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги
України». Засновником ДАК є Державне агентство відновлення та розвитку
інфраструктури України (YouControl);

Лукашівське родовище піску (Ділянка № 1) у Вінницькій обл. – СД № 6627 на
видобування ПрАТ «МХП» Юрія Косюка відчужило на користь ТОВ «Сілікад»
(Світлана Коломєйцева, Тетяна Лукʼяненко, Андрій Стахов). Ми писали про захід пана
Косюка у піщаний бізнес і вихід з нього;

Губенківське-ІІІ родовище габро у Житомирській обл. – СД № 3578 на видобування
ТОВ «Наса граніт» Андрія Розуменка відчужило своїй «дочці» ТОВ «Геоінвестпром»;

Родовище піску «Кутківці» у Тернопільській обл. – СД № 6729 на видобування
переоформили з ТОВ «Надробудсервіс» на її «дочку» ТОВ «Тернопільпісок». Обидві
компанії входять до групи «Ефективні інвестиції» Ігоря Ліскі (співвласником
товариств є Максим Шевченко). ЗМІ писали про структурування піщаних активів пана
Ліскі;

Західно-Ольгівську нафтогазоносну площу в Харківській обл., СД. № 4662
(ГВ+ДПР+ПР) переоформили з ТОВ «Кубгаз-Борова» на ТОВ «Системойлінженерінг».
Обидві компанії контролюють Анна та Каріна Злочевські;

Барханівсько-Подільська нафтогазоносну площу в Полтавській обл., СД № 5054
(ГВ+ДПР+ПР) – з ТОВ «Гео Інвест Груп» Євгенія Астахова – на ТОВ «Газойлінвест»
Анни та Каріни Злочевських. Спецдозвіл було надано за процедурою апробації
запасів корисних копалин. З лютого 2024 р. діяльність Гео Інвест Груп припинено
(YouControl);

Тисівська нафтогазоносна площа в Івано-Франківській обл., СД № 4963 (ГВ+ДПР+ПР)
ТОВ «Газовидобувна Група» Якова Іващенка (попередній власник – Євгеній Астахов)
відчужила на користь ТОВ «О-Газ» (сьогодні компанію через Смартлайн Енерджі
(ОАЕ) контролює Аркадій Завора). В 2023-2024 р. зайти і вийти з ТОВ «О-Газ» встигли
сестри Злочевські (YouControl)

Перепростинецька нафтогазоносна площа у Львівській обл., СД № 5006 (ГВ+ДПР+ПР)
ТОВ «Нафто-газова компанія» Даниїла Анішина (попередній власник – Євгеній
Астахов) переоформило на ТОВ «О-Газ» Аркадія Завори (більше про О-Газ див. вище);

Помірківське родовище питних підземних вод (свердловина № 1(15/62) у
Харківській обл., СД № 4932 на видобування АТ «Біолік» Віктора Мартіна
(Німеччина) відчужило на користь ТОВ «Біолік Фарма» Олександра Загуменного і
Сергія Шария;

Ділянка піску «Кутківці-2» (площа № 1 та площа № 2) у Тернопільській обл., СД №
5514 на геологічне вивчення команда Ігоря Ліскі також переоформила з ТОВ
«Надробудсервіс» на її дочку ТОВ «Тернопільпісок»;

Дзигівське родовище глини (ділянка № 1) у Вінницькій обл., СД № 6751 на
видобування ПП «Моноліт Поділля» Марини Педан передало на користь ФОП
Чорний Олег Віталійович;

Заруднянське родовище глини і суглинків у Рівненській обл., СД № 5128 на
видобування від ПрАТ «Могилянський завод будівельних матеріалів» (Кіріл Іванов,
Анрій Філін) перейшло до ТОВ «Милятинський завод будівельних матеріалів»
(Володимир Мащенко);

Кіровське родовище андезиту і туфу в Закарпатській обл., СД № 3711 на
видобування переоформили з ДП «Закарпатський облавтодор» ВАТ «ДАК
«Автомобільні дороги України» на ДП «Львівський дорсервіс» ВАТ «ДАК
«Автомобільні дороги України»;

Шевська нафтогазоконденсатна площа в Дніпропетровській обл., СД № 6114 на
видобування ТОВ «Надрагазвидобування» передало на користь ТОВ «Перша
українська газонафтова компанія» (обидві компанії – Анни і Каріни Злочевських);

Маслятинське родовище вапняку в Тернопільській обл., СД № 6073 на видобування
Фендич Володимир Васильович як ФОП передав на користь свого ж ТОВ «Гора
Вовча»;

Носачевичівське родовище піску у Волинській обл., СД № 6001 на видобування ФОП
Котюк Сергій Сергійович відчужив ТОВ «Фідер Плюс» Василя Шевчука;

Євдокимівське родовище граніту в Кіровоградській обл., СД № 1274 на видобування
ТОВ «ТД Комета» Наталі Пухової відчужило ТОВ «Гранд Сан» Валерія Паршакова;

Північноплисецьке родовище граніту і піску в Київській обл., СД № 6752 на
видобування ТОВ «Транском-19» (Валерій Самофал, Світлана Самофал) передало до
ТОВ «Північноплисецьке родовище піску та граніту» Світлани Самофал;

Ново-Мізунське родовище мінеральних підземних вод (свердловини №№ 4, 8-г) в
Івано-Франківській обл., СД № 5526 на видобування ТзОВ «Мізунь» Артура
Анапольського відчужило на користь ТОВ «Панна Карпат» Валентини Гончарук і
Тетяни Кізян (більше про угоду ми писали тут);

Шламосховище рудозбагачувальної фабрики ім. Максимова (техногенне
родовище марганцевих руд) в Дніпропетровській обл. – СД № 4582 перейшов від
ТОВ «Мегапромекологія» Сергія Тіде до ТОВ «Неотехінвест» Єлизавети Осіпової –
тобто, ділянка вже двічі змінила користувача;

Ділянка питних підземних вод «Вімм-Білль-Данн Україна» Київського
родовища (свердловини №№ 4386(1), 4386(2), 54/04(3), 79/04(4), 1(5) – СД № 5694 на
видобування – перейшла від ПрАТ «Вімм-Білль-Данн Україна» до ТОВ «Сандора»
(більше про цю угоду читайте тут);

Глибоківське-1 родовище глини в Івано-Франківській обл., СД № 5056 на
видобування ТОВ «Галхімсервіс» Богдана і Олени Середюків відчужило до ТОВ
«Галкерамбуд» Ярослава Сенкевича;

Козівське родовище піску в Тернопільській обл., СД № 6264 на видобування
перейшло від ПП «Краско» Сергія Юзвішина до ТОВ «Козівський карʼєр» Олександра
Завітика;

Ділянку мінеральних природних столових вод «Софія Київська» (свердловини №№
2346, 5-2008) у Києві, СД № 4172 на видобування ТОВ «Київський завод напоїв
«Росинка» переоформило на ТОВ «Київський завод «Росинка» Вячеслава Супруненка
(більше – тут);

Глибоцьке родовище піску в Київській обл., СД № 6518 на видобування ТОВ «Глобус
Альянс Плюс» (Олександр Грощенко, Олександр Івоненко) відчужило створеному у
травні 2024 р. ТОВ «Укрспецвидобування» (Ніна Дідок);

Стадницьке родовище суглинків у Вінницькій обл., СД № 5814 на видобування ПП
«Компанія «Володимирський масив» Володимира Скомаровського відчужило на
користь ПП «Вінницький цегельний завод» Валерія Корбута. В серпні 2024 р.
Компанія «Володимирський масив» припинила існування (YouControl);

Ділянку питних підземних вод Роменського родовища, де розташований Процівський
водозабір (свердловини №№ 3, 4, 5, 6, 8) в Сумській обл., СД № 4217 на видобування
ДП «Аква-Сервіс» ПП «Еліпс» (Армен Агаханян) відчужило до КП «Міськводоканал»
Роменської міської ради»;

Омельненське родовище піску у Волинській обл., СД № 5242 на видобування ПрАТ
«Луцький домобудівельний комбінат» (Руслан Вайман, Алла Бондарчук, Микола
Фокін) відчужило ТОВ «Адамкум» (Анна Мисник);

Кинахівське родовище
мінеральних природних столових підземних вод (свердловина № 1Д) в
Тернопільській обл., СД № 5464 ФОП Очеретнюк Василь Володимирович відчужив
ТОВ «Компанія Вишнівецька» (Микола Кравець);

Торговицьке родовище мігматитів у Кіровоградській обл., СД № 3802 на
видобування від ДП «Кіровоградський облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги
України» переоформили на ДП «Львівський дорсервіс» ВАТ «ДАК «Автомобільні
дороги України»;

Корецьке родовище граніту (Південно-західна частина) в Рівненській обл., СД №
4383 на видобування від ТОВ «ХК «Надра України» (Валентина Хитик (через чеську
Kristi Company S.R.O), Юрій Біжан) перейшов до ТОВ «Друга гранітна компанія»
Віктора Мельника (більше читайте тут);

Смолянинівська нафтогазоконденсатна площа в Луганській обл., СД № 6015 на
видобування від ПрАТ «Техноресурс» перейшло під контроль ПП «Югспецстрой»
Любові Ткаченко (про відчуження цього і наступного спецозволів, а також про звʼязки
засновників Техноресурсу ми писали тут);

Володимирівське нафтогазоконденсатне родовище в Сумській обл., СД № 5371 на
видобування відчужили від ПрАТ «Техноресурс» до ПП «Югспецстрой»;

Бурштиноносна ділянка Федорівська-16 в Рівненській обл., СД № 5302 (ГВ+ДПР+ПР)
змінила надрокористувача з ТОВ «Нордік-Буд» на ПП «Гео-Топо-Кадастр». Обидві
компанії – Зіновія Козицького (батько голови Львівської ОДА Максима Козицького);

Бурштиноносна ділянка Дакалівська в Рівненській обл. – СД № 5154 (ГВ+ДПР+ПР) –
також перейшла від ТОВ «Нордік-Буд» до ПП «Гео-Топо-Кадастр»;

Бурштиноносна ділянка Таворівська в Рівненській обл. – СД № 5151 (ГВ+ДПР+ПР) –
також перейшла від ТОВ «Нордік-Буд» до ПП «Гео-Топо-Кадастр»;

Бурштиноносна ділянка Гальбин-7 в Рівненській обл. – СД № 5397 (ГВ+ДПР+ПР) –
також перейшла від ТОВ «Нордік-Буд» до ПП «Гео-Топо-Кадастр»;

Бурштиноносна ділянка Гальбин-8 в Рівненській обл. – СД № 5396 (ГВ+ДПР+ПР) –
також перейшла від ТОВ «Нордік-Буд» до ПП «Гео-Топо-Кадастр»;

Коломийська нафтогазоносна площа в Івано-Франківській обл., СД № 4636 (ГВ+ДПР)
ТОВ «Інжинірингова компанія «Сфера плюс» (Михайло Берьозкін, Руслан Голубцов,
Юрій Гринишин) відчужило на користь ТОВ «Норден Лондон» (Вадим Ломакін, Тубул
Рефаель Натан (Португалія));

Тунівська зона нафтогазоносних структур (включаючи Котлівську структуру) в
Сумській обл., СД № 3347 (ГВ+ДПР) ДП ПрАТ «НАК «Надра України»
«Чернігівнафтогазгеологія» відчужило на користь ПАТ «Укpнaфта» (більше – тут);

Пилиповичська ділянка піску в Київській обл., СД № 5552 (ГВ+ДПР+ПР) ФОП Єрко
Роман Георгійович відчужив ТОВ «Будінвест 2016» Сергія Логвиненка;

Ділянка піску «Тийглаш» в Закарпатській обл., СД № 5523 (ГВ+ДПР+ПР) ФОП
Копинець Іван Іванович відчужив на користь ФОП Яким Володимир Володимирович;

Східна ділянка Балаклійського родовища піску в Харківській обл., СД № 5468 (ГВ)
ТОВ «Київ Алмаз Видобування» (Володимир Батулін, Станіслав Іванов, Денис
Ярославський) відчужило до ТОВ «Моноліт Союз» (Андрій Казарінов, Сергій Кувіков);

Підгірна ділянка кварцового піску в Київській обл., СД № 5467 (ГВ+ДПР) ТОВ
«Коркоп Видобування» (Кристина Волкова, Денис Ярославський, Ольга Терещук)
відчужило до ТОВ «Гамма Девелопмент» (Аліса Слєпцова, Мальвіна Підлужна, Ганна
Зінчук, Іван Копил). Про угоду ми писали тут, а також розповідали, що, як випливає з
даних Антимонопольного комітету України, спецдозвіл на ділянку Підгірна
було куплено у змові.

Тишицьке родовище піску у Львівській обл., СД № 5585 (ГВ+ДПР+ПР) Вартовник Іван
Михайлович як ФОП відчужив своїй компанії ТзОВ «Дарвар»;

Ділянка піску «Мрія» в Київській обл., СД № 5671 (ГВ+ДПР+ПР) ФОП Давиденко
Олександра Юріївна відчужила до ТОВ «СПМ Будтехнологія» (Постоєнко Анна,
Омельницька Юлія);

Бистрицька нафтогазоконденсатна площа у Львівській обл., СД № 4779 (ГВ+ДПР+ПР)
ТОВ «Західнадрасервіс» відчужило до ТОВ «Бистрицьке Інвест» (обидві компанії
Зіновія Козицького, про відчуження ми писали тут);

Ділянка піску «Новосілківська» у Київській обл., СД № 5694 (ГВ+ДПР+ПР) ФОП
Давиденко Олександра Юріївна відчужила до ТОВ «СПМ Будтехнологія» (Постоєнко
Анна, Омельницька Юлія);

Ділянка піску «Княжа» у Київській обл., СД № 5660 (ГВ+ДПР+ПР) ФОП Постоєнко
Анна Анатоліївна відчужила до ТОВ «СПМ Будтехнологія» (Постоєнко Анна,
Омельницька Юлія). Більше про відчуження ділянок «Мрія», «Княжа» і
«Новосілківська» читайте тут.

Перелік відчужених спецдозволів станом на 01.10.2024 складено і надано
Державною службою геології та надр України:

Звертаючись до Держгеонадр із запитом, ЗМІ також просили повідомити ціни, за
якими первісні надрокористувачі відчужували спецдозволи новим власникам. У
Службі відповіли:

«…надання копій договорів купівлі-продажу спеціальних дозволів на користування
надрами та іншої інформації, пов’язаної з купівлею-продажем спеціального дозволу
на користування надрами (окрім листа-згоди надрокористувача на внесення змін до
спеціального дозволу на користування надрами) до Держгеонадра при внесенні змін
до спеціального дозволу на користування надрами не передбачено законодавством.

Таким чином, у Держгеонадра відсутня інформація щодо ціни/вартості кожного
спецдозволу, сплату якої передбачено … під час процедури відчуження, ціни/
вартості кожного спецдозволу, який було відчужено шляхом внесення до статутного
капітулу чи як вклад у спільну діяльність», – заявив Голова Держгеонадр Роман
Опімах.

Крім цього, враховуючи вищевказане, в Держгеонадрах зазначили, що не
володіють інформацією про нормативно-правові акти, якими мають керуватися
власники спецдозволів, формуючи ціну/вартість прав користування надрами під час
відчуження.
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Микола Сидоренко
РЕДАКТОР РОЗДІЛУ «НОВИНИ СВІТУ»
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Росіяни скаржаться на атаку дронів:
у Ростовській області після вибухів
палає нафтобаза 

«Класична інформ-операція»: МЗС
України відкинуло звинувачення РФ
щодо атаки на ЗАЕС

«Ми багато чому навчилися»: Геґсет
назвав швидке масштабування
БпЛА головним уроком війни в
Україні

Нічна атака по РФ: близько 200
дронів летять у бік країни-
агресорки

Санкції та касові розриви: СЗРУ
заявила про масштабну кризу серед
найбільших компаній РФ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський натякнув на
розширення "далекобійних санкцій"

Польська митниця викрила обман:
волинський автоімпортер
оштрафований на 1,2 мільйона
гривень за підроблені сертифікати

Ідеальний номінал: як на
волинського алкоголіка повісили
мільйонні афери «Лісів України» та
автоімпорту

Позиція громадян вирішує: голова
МЗС Молдови назвав
малоймовірним вступ до НАТО

Блокада в дії: літак США уразив
комерційне судно, що прямувало до
Ірану

«За гроші тут можна все»:
оприлюднено переписки найманців,
які намагалися ліквідувати
наркобарона Звіцера в Києві  

«Новий Чорнобиль»: Медведєв
пригрозив ударами по АЕС в Україні
та країнах НАТО

Інкасатори загубили, перехожий
підібрав: У Польщі розслідують
привласнення 1 мільйона злотих

Ситуація на фронті: Зафіксовано
232 боєзіткнення, найгарячіші бої
тривають на Покровському та
Гуляйпільському напрямках

Глава Пентагону заявив про
готовність США відновити удари по
Ірану в разі провалу перемовин

«Це не про неї одну»: Зеленський
відреагував на погрози РФ на
адресу Вірменії та закликав Європу
посилити безпеку

Другий рік поспіль: «ПСЖ» по
пенальті обіграв «Арсенал» і виграв
Лігу чемпіонів

Нова хвиля агресії та операції під
чужим прапором: у Данії оцінили
ризики нападу РФ на європейські
країни

Окупанти атакують Україну
"шахедами": відмічені пуски з 5
напрямків

Трамп сумнівається у здатності
Джей Ді Венса стати лідером руху
MAGА, — NYT

У Нижньогородській області РФ
створили спеціальне міністерство
для захисту від безпілотників

Напад на військових ТЦК на
Харківщині: поліція оголосила
підозру чотирьом чоловікам 
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